



彼岸花开别样红

昨天上午,记者在市区建设路西段看到,绿化带中鲜红的彼岸花把道路两侧装点得分外美丽,给秋季的鹰城带来了一抹亮丽的色彩。

本报记者 彭程 摄

舞钢警方破获一起盗窃微信余额案件

□记者 杨德坤

本报讯 昨天,记者从舞钢市公安局获悉,近日,舞钢市公安局铁山派出所破获一起盗窃微信余额案件,为群众挽回损失2100元。

据介绍,9月13日下午,铁山派出所民警接到驻马店市西平县村民翟某报警称,当天上午,其在舞钢市铁山卫生院看病时遗失一部手机,手机内微信余额2100元被盗。民警兵分两路展开调查,一组查询报案人微信转账记录,另一组到卫生院走访调查。民警调查到一名女性将受害人手机捡走后乘坐一辆白色面包车离开现场。民警经过仔细辨认,最终确定了车牌号,查询到这辆车的车主为寺坡街道居民杨某,而捡到手机的为杨某妻子马某丹。

9月17日下午,马某丹迫于压力到派出所投案自首,并如实供述了自己利用失主翟某存在手机中的身份证及银行卡照片,重置微信支付密码,将2100元微信余额转入自己手机的犯罪事实。目前,马某丹已被依法取保候审,案件正在进一步办理中。

八旬老人无偿捐献珍贵钱币

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,农行平顶山分行退休干部王润堂在家人的陪同下来到郟县安良镇曹沟,向八路军豫西抗日纪念馆捐献了自己珍藏的100枚不同时期的钱币。

今年88岁的王润堂告诉记者,他一直在金融单位上班,对钱币收藏颇有爱好。

王润堂收藏了中华苏维埃川陕省造2角银币20枚,1931年皖西北道苏维埃造50

元铜币1枚,1933年川陕省政府造币厂铸造的200文铜币1枚,1934年川陕省苏维埃政府造币厂铸2角镍币26枚,500文铜币1枚、200文铜币1枚以及日本明治九年20钱银币6枚。在上世纪60年代初期,他收藏了民国元年孙中山开国纪念面额2角的银质钱币20枚,民国元年印有袁世凯头像面额2角的钱币20枚,民国20年河南中华铜币500文、200文、50文、20文各1枚。

其间,有不少收藏爱好者愿意出高价购买,都被王润堂婉言谢绝。

8月25日,本报报道了郟县安良镇曹沟八路军豫西抗日纪念馆被评为国家3A级景区的消息后,王润堂先后两次来到纪念馆参观,并产生了向该馆无偿捐献收藏钱币的念头。

昨天上午,得到家人的支持后,王润堂向该馆无偿捐献了100枚不同时期的钱币,馆方向老人颁发了捐献证书。

侮辱谩骂交通执法人员 孙某、付某被行拘

□记者 王桂星

本报讯 昨天,记者从市交通运输执法局和市公安局中兴路派出所了解到,因阻碍国家机关工作人员依法执行职务,孙某、付某已被行政拘留,耿某被罚款100元。

据市交通运输执法局有关负责人介绍,9月17日下午5时30分许,该局交通执法人员在市区中兴路北段巡查时,发现王某驾驶白色大众轿车非法载客营运。执法人员查扣违法车辆过程中遭到王某朋友孙某等人阻拦。孙某等人围堵阻挠、侮辱谩骂执法人员,并发生肢体冲突。为维护执法秩序,交通执法人员当场报警。

据市公安局中兴路派出所办案民警介绍,民警赶到后将带头阻挠交通执法人员执法的孙某、付某、耿某当场控制。经进一步调查取证,该所依法做出处罚决定:因阻碍国家机关工作人员依法执行职务,对孙某、付某处7日行政拘留,对耿某处100元罚款。

先是悉心照料患癌公公,如今又照管起孤苦无依的伯父伯母 村里人都夸这个媳妇好

□本报记者 王春霞 实习生 郭玉婧

我市“俏夕阳摄影群”的摄影爱好者姜金水近日到叶县龚店镇余王村下乡采风时,发现了一个让他感动的故事:村里有个“跑”来的媳妇非常善良,不仅悉心照顾患癌的公公多年,还义务照管着孤苦无依的伯父伯母,村里人都夸这个媳妇好!

“跑”来的媳妇善良 悉心照料患癌公公

9月18日上午10时许,记者在余王村见到了晋素丽。说起“跑”来的经历,今年30多岁的晋素丽笑着说,她老家在周口郸城县,外出打工的时候认识了现在的老公王秋行。2004年,她跟着王秋行来到余王村后,看到他家没有院墙的低矮土坯房时都愣住了,没想到他家这么穷。

当时家里没钱给他们办婚礼,只做了一床新被褥。晋素丽笑着回忆道,当年村里人断言她“这个媳妇在这儿住不长”。可晋素丽认准王秋行心地好,决心跟他好好过日子。一年后,她带着女儿回周口老家时,娘家人还不同意这门亲事。后因女儿要上户口,她和丈夫才借机补办了结婚证。婚后没多久,婆婆便去世了,她就带着孩子跟丈夫到建筑工地打工。

经过几年打拼,夫妻俩终于盖起了一处平房小院,有了自己的家。儿子出生后,她要照顾两个孩子,还要照顾患病的公公,就没再外出打工,全家就靠丈夫一个人在外挣钱。

3年前,公公被确诊为肺癌晚期,晋素

丽陪公公住院做手术。医生当时预言公公能再活半年左右,可在晋素丽的悉心照料下,公公又坚持了2年零10个月,直到上个月才离世。她和丈夫花钱为公公办了后事,没有攀扯已出嫁的妹妹和单身的弟弟。

伯父伯母无依靠 贴钱照顾无怨言

晋素丽的公公有个哥哥叫王海波,今年已70多岁,早年由于家里穷,一直打光棍。30多年前,有个哑巴女人流落到村里,被他收留后,两人相依为命生活至今。晋素丽看老两口可怜,经常帮他们买东西、抓药。今年春节后,王海波病情加重,生活无法自理,晋素丽便带着伯父去医院看病。

在晋素丽的带领下,记者来到王海波家,只见门口是两间新盖的房子,后面是残破的院落和几间破旧的土坯矮房。王海波的老伴面无表情地坐在破席上,王海波“哼呀嗨呀”的声音从破房子里传出。

“老两口无儿无女,这两间新房是政府出钱为老人盖的,刚盖好里面有点潮,还没有搬进去。”晋素丽说,桌上放着的是药和没吃完的早餐,“早上给老人买的油馍、馒头和豆腐脑”。

记者看到,破房子里几乎被垃圾填满了,只留下一条一尺多宽的过道勉强进出,垃圾堆里扒出来的“窝”就是老两口的床铺。王海波躺在床上,不断地哼呀哼。

“这些垃圾是俺伯捡的废品,他不让扔。我给他买的衣服,他也不舍得穿。”晋

素丽打开手机的手电筒照明,拉着王海波的手问:“伯,哪儿不舒服呀?”老人哼哼着说,浑身不舒服。晋素丽扭过头对记者说:“老人腰腿疼,现在心脏也衰竭了,躺在床上起不来,真是可怜人。”

接着,晋素丽将哑巴伯母搀进屋里,扶她坐下,拿块毛巾帮她擦去头上、脸上的灰。记者注意到,老人的屋门上清晰地用粉笔写着“秋行”“素丽”两个人的名字和手机号码,晋素丽说是为了方便老人有事打电话。

张贴在门上的帮扶明白卡空白处有几行字:“天麻胶囊3次,每次4粒;弥可保甲钴胺片3次,每次1片……农历4月27日。”晋素丽说,这是她写的,专门提醒伯父如何服药。

提起侄媳妇素丽,王海波感激地说:“这几年她可没少照顾俺老两口,步步交代。”由于长年堆放垃圾,王海波家里跳蚤、蚊子很多,平时很少人愿意来,晋素丽买来敌敌畏和小喷雾器,屋里屋外不知打了多少遍。

余王村村主任王喜钢说:“晋素丽精心照顾公公、伯父伯母,村里人都知道。她每天骑着电动车给老人送饭,好多人都做不到。”

对于村民的夸赞,晋素丽说:“人都有老的时候,我只是看着老两口太可怜了,才帮助照顾。”

之前,晋素丽都是自己贴钱为伯父伯母买东西,最近村里指定她为照管人,每月发给她一百多元的补助。“就是一分钱不给,该照顾还得照顾。”晋素丽说。



两车碰撞 一人受伤

昨天上午10时40分许,在市区湛北路与绿园西路交叉口西侧,一辆由西向东行驶的雪佛兰轿车和一辆同向行驶的电动车发生碰撞。坐在电动车后座上的一名女士摔在路边道牙上,头部受伤血流不止。急救人员进行简单处理后,将其送往医院。

本报记者 李英平 摄